BRAFANFRKEBARERTHM (457 6-1-15)
Yok B8 RRE A RREEAE R LE o HAEAF g BA RS

FARBRSHEZBERIARE LS 8 A0F 12 A58 HH
Ak seHARIHRLENRE?

18.9 + 6=#3.14
20.1 +8=#3.14
37.7 +12=# 3. 14

i 7 @ A FH - ZHAARS
AE | 18.9 | 25.1 | 37.7 BARRXYXAZY
B 6 8 12 3. 14 4 -

& | 3.14 314|314 ﬁ

FHEENHARAHRER
8 3. 14 £ R EH B &Y
el THAR -

—~AEOERE REEAAAE -
MEBRFELDPHE » ARRS D AH?

HARAHR 25,105 REBHBE? .
ERAELR 10 AP0E » ARES D5 ?
BARAHR6LE A > REBHMBE? 4D

121



BRANZNFRELEBZZTHM (%3 :6-1-16)
M EE  RER R AKX AR A ExAEL ¥ BAME

—EER 6 Ao E BARKGRS D207

;ﬂw
(L Bas ) ERARNOAEAHR @(
v HEw 3. 1445 - i s
f j ™~
: ;i‘? ‘1‘4"*5; 6 x 3.14 = 18.84
X 3. ' B _
T 20 ko 6 ] e EAE  HAK
HRE -

|| B HARKRGR18.84 24

—~AEOERE REFARAE -
MEBREE 6 X0 H > RARAYRS I X ?

QFEMRARZ 6 XN HARKGRSE D 257

BFBZAELEL 10 206 H - AARKHRS P22 7

122



BRANEANFRKBLARERZITHM (KK :6-1-1T)
M Es BB EERE AR HEA & L pAME

—EER 1250 E BARAKOZESZ I ?

sEmuRELs | ([
REE 314 N

BHE 12 2%
FL3.14° %
XEAK -

6 x 3.14 = 18.84
se EAx  HAK

Z HARAKHR18.84 25 -

—~AEOERE REEARAE -
MEBRFEAXPON  ARFEARERS DN

RQFBREFRO6206N > ERNAARERS I 2L T .

BFBRXF:RIAFHN > ARNAARERS I 2S?

123



BRAOZANFRKEBLRSRIHMN (43K 6-1-18)
HAE  HWEARRER SR EE o MRS

\3

—EEOEARAYHR 25.12 29 BEEAHEABRRKYRS D257

25.12 + 3.14 = 8
@ AEE BEAE HE
WA & 25.12 2 -
o REA K 3. 14 } 925 12
YRS AP >
HAB O RE - 0
~ Z HBR8 Ay

—~AEOERE REEAAAE -
MABRRARIL4ADSWE > ARRARS DA ?

@AFBMANE Kk 78.5 25 thll » ARRHRES P27

124



BRI EXNFRKEAMSLETHM (4% 6-3-19)

M EE Bl o a AR A ERxFExFRE

3 ¥

fTedH

a0 aR—FRRA
#ABEXBERF

_

£ -

Bey@mHt—o22—
R ARRERFER &
wAT EExEExE A

\

BAFTT—HEEAROAHE > ERRGREV T AL T

AT 0 AR 20 o
HARH—% > & o
HER— R -

).
\

-l 1\

= 4

_

%=6:2=3+ &= (6x3.14) %2
= (6:2) x3. 14
@ = (3x3.14) x3
=3 x 3 x 3.14 =28. 26
¥E ¥ HAE

& W&k 28.26 Fh An

—~AEOERE REEARAE -
MEBREEK S ASWE » ERRYRS I FHF 2N ?

@AFBRERLK 20 X500 BRRHRE D FH 22?7

125




BRI EXNFRKEALAHMSLETHM (4% 1 6-3-20)
BME B BHRAKER R T

—EE &HA 50.24 FH Aol ERRKORS VA5 ?

/..-::\\‘ L=

&R AXET£8x | (UL

r@xHAE - i

R R Y
' ; éﬁtﬂ'%ﬂiﬁ*ﬁé@-ﬁi° /16;%4%2(4 J me\
Sy FBRREANY  HE

REBHIZL EE

50.24 +3.14=16
16 + 4=4
4 x 2 =8

Z - NOHERRE2S

—~AEOERE REEAAAE -
AEBZER@H 314 FFAP20NE » ERAYRS I X ?

RFBEB @HK 8.5 FF A5 A5HE ERRHRS I 257

126



